AUTOMOTIVE SEATS

= FIXING FOR SCUDO = our swivel ref. 1305.5131sx-dx

no. 6 NUTS M8 UNI5587 (Height 4 - 5 mm.)
no. 6 SCREW (EXHAGONAL HEAD) M8x20 UNI 5937

Moreover we would like to point out that before fitting this swivel (1305.5131) it is
necessary to modify i.e. cut off no. 3 of the 6 screws of the seat-runners, as shown by the
attached drawing (1305.5131_FISSAGGIO ITA).

Fasp Automotive Seats Srl a socio unico — Via Gz 30 — 25136 Brescia (Bs) Italy — P.iva/C.F. 086180171
Tel. +39 030321776 — Fax +39 030322284wav.fasp.it— email:info@fasp.it
Trib. Di Brescia n. 14329 — R.E.A. 221530 Bs — Mewagrafico BS007622



475

31

425

20

385

VISTA LATERALE SLORREVOLE

SEDILE ORIGINALE F. SCUDO

405

LN
N

VITE DA TAGLIARE

NB. il disegno rappresenta la piastfra
sinistra ( per sedile guida ] la destra

[ sedile passeggero | é simmetrica

DIREZIONE Ll MARLIA

¥

VITE DA TAGLIARE

[OPO AVER TAGLIATO LE VITI INDICATE POSIZIONARE GLI SLORREVOLI

ALTEZZA TAGLIO ( 8mm ) DA ESEGUIRE
ALLE VITI DEGLI SCORREVOLI INDICATE

NELLA VISTA DALL “ALTO

SUL PIATTO SUPERIORE  E FISSARLI CON N. 6 DADI M8 UNI 5587 .
PER IL FISSAGGIO DELLA PIASTRA SUL CASSONETTO UTILIZZARE
N6 VITI M8 X 20 UNI 5739 ( MOMENTO TORCENTE 25 Nim )

\\\\\\\\\

EEEEEEEEEEE

74 \ Y g&c}?fi‘ ) D )Y
f?ﬁ& 9‘53"; ). G

o

S BT .

OOOOOOOO

www.fasp.it - e-mail: @fasp.it

X 030 32228

srl

INTERNI AUTOBUS - CAMPER - NAUTICA
VIA GOLGI, 27 - 25064 GUSSAGO (BRESCIA) ITALY

ISTRUZION! DI MONTAGGIO + VITERIA PIASTRA | vev. 020 seirre - os0 sensss - ea
"""PER SEL. ORIGINALE FIAT SCUDO DAL 200,

EEEEEEEEEEEEEEEE

TTTTTTTTTTTTTTTTTTTTT

kg. 9

EEEEEEEEEEE

DATA SCALA
251104 ND.

ISTO
Pozzi

AAAAAAAAAAAAAAA

DDDDDDD




